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ARREDO GIARDINO



SALOTTINO LONDON
Salottino in polipropilene stampato con effetto intreccio rattan, composto da
2 poltrone + 1 divano a due posti + 1 tavolino, cuscini in poliestere sfoderabile

SET GIARDINO
In polipropilene, composto da 2 poltrone + 1 divano a due posti + 1 tavolino cod. KIL004AN

cod. MO375-38 - antracite 
cod. MO375-33 - tortora

cod. ETNC04AN

SET GIARDINO
CON CUSCINI
Salottino per interno ed esterno composto da:
2 poltrone + 1 divano a due posti + 1 tavolino/contenitore,
con 8 cuscini

SET  SALOTTI
POLTRONA - L63xP58xH74
DIVANO - L121xP58xH74
TAVOLINO - L59xP46xH40

Cuscini Set Giardino
cod. CUSSET24 - beige
cod. CUSETG24 - grigi

POLTRONA - L73xP67xH77
DIVANO - L128xP67xH77
TAVOLINO - L53xP53xH40

POLTRONA - L75xP57,5xH79
DIVANO - L131xP57,5xH79
TAVOLINO - L69,5xP48xH37

€ 139,00
€ 229,00

€ 249,00
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SET LIPARI
Salotto con struttura in metallo verniciato rivestito in polyrattan composto da: 
divano 2 posti con cuscini sfoderabili, 2 poltrone con cuscini sfoderabili, 
tavolo con piano in vetro temperato trasparente da 5 mm

SALOTTO ANKARA
Composto da: 2 poltrone + 1 divano + 1 tavolino, struttura in acciaio verniciato nero, 
rivestimento in textilene grigio mélange. Tavolo rettangolare con top in vetro temperato da 5 mm

SET STROMBOLI
Salottino per interno ed esterno composto da: 2 poltrone; 1 divano a tre posti; 1 tavolino, 
con 10 cuscini, colore antracite

cod. S1617067 - Grigio

SALOTTO ALICANTE
Set da 4 pezzi (2 Poltrone + 1 Divano + 1 Tavolo), struttura in acciaio verniciato grigio, 
schienale e seduta in Rattan sintetico nero con cuscini color grigio chiaro, 
tavolo rettangolare con top in vetro temperato da 5 mm

cod. S1304522 - Nero
cod. S1304523 - Bianco

SET  SALOTTI

POLTRONA - L59xP65xH75
DIVANO - L111xP65xH75
TAVOLINO - L84xP45xH37

POLTRONA - L58,5xP63xH76,5
DIVANO - L108xP63xH76,5
TAVOLINO - L80xP45xH38

POLTRONA - L63xP66xH76
DIVANO - L118xP66xH76
TAVOLINO - L90xP53xH42

POLTRONA - L73xP67xH77
DIVANO - L184xP67xH77
TAVOLINO - L76xP53xH40

cod. 750/6MLG - Mélange/Grigio
cod. 750/6ME - Marrone/Ecrù

cod. STRC04AN

€ 289,00
€ 359,00

€ 229,00
€ 139,00
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cod. S1304592 - Nero
cod. S1304593 - Bianco

SET PRANZO BILBAO - DINING
Composto da: 1 tavolo e 4 poltrone. Struttura in acciaio verniciato di colore grigio, schienale e seduta in polyrattan, colori:bianco, nero,
cuscini in poliestere. Tavolo rettangolare con top in vetro temperato da 5 mm

SET PRANZO FIORENZA - DINING
Composto da: 1 tavolo rettangolare, 4 sedie.
Struttura in metallo verniciato ricoperto di polyrattan, cuscini in poliestere.
Tavolo con top in vetro temperato nero da 5 mm

SET PRANZO PLAYA - DINING
Struttura in tubolare di ferro verniciato di colore antracite, piano del tavolo in vetro temperato 
di colore antracite, poltrone impilabili in textilene di colore grigio fumo.

SET  PRANZO

SEDIA - L52xP59xH80
TAVOLO - L120xP80xH72

SEDIA - L57xP59xH84
TAVOLO - L150xP90xH72

cod. 760/9
cod. M0757-38

POLTRONCINA - L63xP56xH88
TAVOLO - L150xP85xH73 € 299,00

€ 229,00

€ 299,00
6



Possibilità di acquisto
anche di sedie Ios singole

cod. 750/15S

SET

TAVOLO - Ø 60xH71

POLTRONA - L760xP58xH85,5
TAVOLINO - L59xP46xH40

SET IOS
Composto da: 2 poltroncine, 1 tavolino tondo.

Tavolino in metallo verniciato e piano in vetro,
sedia con struttura in metallo verniciato
con seduta/schienale in polyrattan

SEDIA BAR
In tubo di alluminio Ø 25 x 1,2 mm

cod. 780/47

TAVOLO BAR QUADRATO
In alluminio con piedini regolabili

cod. 780/49

cod. PIK19CB1 - Bianco cod. PIK19CAN - Antracite

cod. 750/15

SET AKITA CON CUSCINO
Salottino per interno ed esterno in 
polipropilene composto da:
2 poltrone; 1 tavolino

L60xP60xH70L54xP59xH74

SET PIK NIK
Set da campeggio composto da 2 sedie pieghevoli Rexi + 1 tavolo pieghevole Nik

SEDIA REXI - L56xP59xH82
TAVOLO NIK - L81xP56xH63

€ 59,95

cod. AKTC12AN

€ 69,95
€ 49,95

€ 54,95

€ 22,95
€ 39,95
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SEDIE  TAVOLI

 L120xP70xH74L70xP70xH74

L59xP43xH90 L59xP56xH90

SEDIA CALIFORNIA
PIEGHEVOLE
In legno di Eucalypto,
ferramenta in metallo galvanizzato

cod. M0718

cod. M0713

cod. M0736

cod. M0715

cod. M0719

POLTRONA CALIFORNIA
PIEGHEVOLE
In legno di Eucalypto,
ferramenta in metallo galvanizzato

TAVOLO CALIFORNIA
RATTANGOLARE PIEGHEVOLE
In legno di Eucalypto,
ferramenta in metallo galvanizzato 
ideale per 4 persone

TAVOLO DA PRANZO CALIFORNIA RETTANGOLARE
PIEGHEVOLE ALLUNGABILE
Struttura in legno di Eucalypto FSC, piano rettangolare, prolunga da 40cm con meccanismo 

Ideale per 4/6 persone, prolunga 40 cm, a scorrimento

TAVOLO CALIFORNIA
QUADRATO PIEGHEVOLE
In legno di Eucalypto,
ferramenta in metallo galvanizzato 
ideale per 2 persone

L120/160xP70xH74

€ 34,90

€ 59,00

€ 149,00

€ 99,00

€ 44,90
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Possibilità di acquisto
anche di coppie di sedie 
Mosaico
cod. 760/41

ARREDO  MOSAICO

L45xP42xH88

L116xP56xH90

L80xP80xH75 L150xP80xH73

SEDIA ORTIGIA
In metallo verniciato con braccioli, 
cuscino in cotone ecrù lavabile

cod. 760/4

cod. 760/38

TAVOLO MOSAICO QUADRATO
Classic Design, in metallo verniciato 
con decoro simil pietra

SET MOSAICO
Composto da: 2 sedie, 1 tavolino. 
In metallo verniciato con decorazioni in similpietra. Sedie pieghevoli

cod. 760/49

TAVOLO MOSAICO RETTANGOLARE
Classic Design, in metallo verniciato 
con decoro simil pietra

cod. 760/39

PANCHINA MOSAICO
Classic Design,
struttura in metallo 
verniciato 
con decoro mosaico
simil pietra
sullo schienale

TAVOLO - Ø 60xH73

€ 185,00
€ 79,00

€ 79,00
cod. 760/37

€ 109,00
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SEDIE  TAVOLI  HDPE

L183xP30xH44

L30xP30xH44 L45xP50xH88

L180xP74xH74

cod. S1714186 - Bianco
cod. S1714196 - Noce

SEDIA HORECA 
PIEGHEVOLE
Struttura in acciaio verniciato, 
schienale e seduta in HDPE

cod. P1714185 - Bianco
cod. P1714195 - NocePANCA HORECA

PIEGHEVOLE
Struttura in acciaio verniciato, seduta in HDPE

cod. T1714183 - Bianco 
cod. T1714193 - Noce

TAVOLO HORECA 
RETTANGOLARE PIEGHEVOLE
Struttura in acciaio verniciato colore grigio, 
piano del tavolo in HDPE

cod. S1714187 - Bianco
cod. S1714197 - Noce

SGABELLO HORECA
PIEGHEVOLE
Struttura in acciaio verniciato, 
schienale e seduta in HDPE

HDPE=
POLIETILENE

ALTA DENSITÀ€ 9,95
€ 22,95

€ 29,95
€ 46,95
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SET  PANCHINE

L114xP55xH82

L145xP49xH74

PANCA HOLLYWOOD
Struttura in acciaio verniciato colore nero

PANCA BOULEVARD
Struttura in acciaio verniciato colore nero. 
Inserto in ABS

PANCA NEW YORK
2 posti, struttura in metallo 
verniciato e doghe in legno

cod. P1362223 cod. P1362222

cod. 2334

SET BIRRERIA
Composto da: tavolo 
+ 2 panche in legno e metallo.
Le gambe sia dei tavoli 
che delle panche sono 
pieghevoli

cod. 2360

L220xP70 L120xP62xH82

L120xP50xH75 L120xP50xH75

Bianco

Verde

PANCHINA 
DIVA
Impilabile, 
in polipropilene

Bianco

Verde

PANCHINA 
ORCHIDEA
In polipropilene, 
da assemblare 

PANCHINE

€ 49,95
€ 49,95

€ 43,95
€ 109,00

11



SEDIE  POLTRONE

L90xP60xH73
L80xP60xH92

L57xP47xH79
L52xP44xH75

cod. M0561-29 - Beige

POLTRONA ARIZONA
Pieghevole, in polipropilene, con poggiapiedi

Bianco

Verde

Antracite

SEDIA LANZAROTE
PIEGHEVOLE
Con struttura in tubo 
di metallo Ø 18 mm, seduta
e schienale in textilene, 
poggiabraccio in plastica

SEDIA 
REGISTA
Struttura in alluminio 
Ø 24 mm, seduta 
e schienale in PVC

cod. 780/50A - Arancione
cod. 780/50BBL - Bianco/Blu
cod. 780/50V - Lime

cod. S1622026 - Bianco
cod. S1622027 - Blu

SDRAIO FORMENTERA
BASCULANTE
Struttura in acciaio verniciato
Ø 25 mm, copertura in textilene

cod. 780/52M - Marrone
cod. 780/52E - Ecrù

POLTRONA MAIORCA
Poltrona imbottita pieghevole con 
struttura in tubo in metallo Ø 24 mm, 
fodera ed imbottitura in poliestere

cod. S1621008 - Bianco
cod. S1621009 - Blu

cod. 782/7A - Arancione
cod. 782/7C - Celeste
cod. 782/7GI - Giallo

cod. S1993001 - Nero
cod. S1993002 - Grigio
cod. S1993003 - Beige
cod. S1993004 - Marrone

SDRAIO SIESTA
PIEGHEVOLE
Struttura in acciaio Ø 25 mm, 
copertura in textilene,
reclinabile e regolabile
in diverse posizioni

DONDOLINA FORMENTERA
Sedia sdraio oscillante con telaio 
in tubo di alluminio Ø 25 mm 
e tessuto in poliestere

SDRAIO INFINITY
Struttura in metallo verniciato, 
telo in textilene

L65xP90xH110

L140xP57xH96 cod. 780/59N - Nero
cod. 780/59N - Tortora
cod. 780/59N - Bianco

POLTRONCINA 
PAPASON
PIEGHEVOLE
Struttura in ferro verniciato, 
colore marrone, 
cuscino in poliestere 
colore beige

L101xP63xH86

€ 22,95
€ 11,95

€ 29,95

€ 39,95

€ 33,95
€ 59,00

€ 26,95
€ 39,95
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SDRAIO  LETTINI

LETTINO
IBIZA
Struttura in alluminio 
copertura in textilene,
con parasole regolabile

LETTINO
RECLINABILE 
VIAREGGIO
In alluminio Ø 27 mm,
con parasole, 
copertura in textilene

cod. L1532418 - Blu
cod. L1532419 - Bianco
cod. L1532420 - Beige

LETTINO PIEGHEVOLE
MAIORCA
Struttura in acciaio verniciato 
Ø 18 mm, copertura in PVC, 
pieghevole

cod. L1548015 - Bianco
cod. L1548016 - Blu

cod. 780/30V - Verde
cod. 780/30G - Grigio
cod. 780/30BL - Blu

L188xP55xH24

L187xP60xH30

L186xP59xH36

LETTINO SMERALDO
Pieghevole, in polipropilene, con ruote

LETTINO FISSO
In polipropilene,
con schienale reclinabile

Bianco

Antracite

L192xP71xH100

LETTINO HAITI
Modulare, 
con cuscino

Bianco

Antracite € 65,00

€ 23,95
€ 55,00
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POLTRONE

Ø105xH186

Ø105xH195

Kit ricambio tettuccio 
e cuscino Leaf ecru

cod. 730/43

POLTRONA PENSILE APERTA
In polyrattan, con cuscino, 
struttura in tubo di metallo verniciato

cod. 780/32

cod. 780/31

POLTRONA PENSILE
In polyrattan, 
struttura in tubo 
di metallo verniciato, 
con cuscino sfoderabile

LETTINO DONDOLO LEAF
Struttura in tubo di metallo verniciato Ø 42/60 mm,
tessuto in poliestere. Completa di cuscino e copertura. 

cod. 780/43

L140xP108xH200

€ 159,00

€ 189,00
€ 169,00
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AMACHE  DONDOLI

Disponibile telo e copertura 
di ricambio per dondoli 
cod. DT3GNA - DT3GNB

cod. COG - COB

L200xP80

Disponibile telo e copertura
di ricambio per dondoli 
cod. D953004 - D953005

L150xP120

L220xP160

cod. D953004/R - D953005/R

cod. 761/1

cod. 761/4 cod. 761/5

AMACA
POLTRONA
In polycotton, con asta 
supporto 98 cm,
portata 120 kg.

AMACA SINGOLA
In polycotton, 
asta supporto in legno da 68 cm,
portata 120 kg

DONDOLO ELITE IN TEXTILENE
3 posti, struttura in acciaio, seduta in textilene, 
copertura in poliestere.
Disponibile nei colori: beige, antracite

cod. DT3GNB - beige
cod. DT3GNA - grigio

cod. D953004 - Rigato Beige
cod. D953005 - Rigato Verde

AMACA DOPPIA
In polycotton, 
asta supporto in legno da 120 cm,
portata 120 kg

DONDOLO 3 POSTI
Struttura in acciaio verniciato, seduta e copertura in poliestere.
Portata massima 210 kg.
Disponibile nei colori: rigato beige, rigato verde

L170xP113xH156

L195xP115xH172

€ 159,00

€ 79,00

€ 18,95

€ 12,95
€ 24,95
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SEDIE  POLTRONE  PLASTICA
SEDIA EDEN
In polipropilene, impilabile, schienale alto 
con braccioli, effetto Rattan

SEDIA ISCHIA
In polipropilene, effetto Rattan

POLTRONA
YUMA
Pieghevole,
multiposizione
in polipropilene

SEDIA PROCIDA
In polipropilene,monoblocco senza braccioli,
impilabile

Bianco

Moka

Antracite

SEDIA BIRKI
Pieghevole, in polipropilene

SEDIA PIONA
In polipropilene

ROCKERS
PER SEDIA DOLOMITI
In polipropilene

Bianco

Moka

Antracite

Fucsia

Lime

Azzurra

SEDIA KOMODO
In polipropilene

SEDIA DOLOMITI
In polipropilene
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L79xP72xH70 L138xP88xH72 L79xP79xH72

L138xP78xH72

L59xP46xH40

L150/220xP90xH72

L79xP79xH72

TAVOLI  PLASTICA
TAVOLO TEVERE
Pieghevole,
in polipropilene

TAVOLO NILO
In polipropilene, 
quadrato
a gambe
collegate

TAVOLINO 
JACK 
In polipropilene, 
effetto Rattan

TAVOLO KING
In polipropilene, 
componibile,
quadrato effetto Rattan

Bianco

Verde

Antracite

Antracite

TAVOLO QUEEN
In polipropilene, 
rettangolare, 
allungabile,
effetto Rattan

Antracite

Marrone

Bianco

TAVOLO JOKER
In polipropilene, 
rettangolare
effetto Rattan

Antracite

Moka

Bianco

Antracite

Marrone

Bianco

TAVOLO RODANO
In polipropilene, 
rettangolare
a gambe
collegate

Bianco

Verde

Antracite

Bianco

Verde

Antracite

Moka

€ 16,95
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PULIGARDEN 
IGIENIZZANTE 
ml 750, 
spray no-gas

L156xP166xH200

ARTICOLI  BAMBINI

ALTALENE

RICAMBIO 
SEGGIOLINO
ALTALENA BABY
6/24 mesi, 
portata max 15 kg

DONDOLO PONY
Cavallo a dondolo 
per bambini,
vari colori.
In polipropilene

TAVOLO BABY
Tavolo impilabile per bambini

SCIVOLO TUKI
In polipropilene,
giallo/verde

cod. R1527300

RICAMBIO 
SEGGIOLINO
ALTALENA
3/12 anni, 
portata max 50 kg

SEDIA BABY CAMELIA
Sedia monoblocco per bambini

SEDIA SELVA MINI
In polipropilene

Fucsia

Verde Lime

Blu chiaro

cod. M0506

Baby Bianco

Baby Blu

Baby Rosso

Baby Giallo

Baby Bianco

Baby Blu

Baby Rosso

Baby Giallo

ALTALENE CON STRUTTURA IN TUBOLARI IN ACCIAIO Ø 50 MM, 
GUARNIZIONI STABILIZZANTI CON BULLONERIA IN ACCIAIO, PIEDI 
ANTIRIBALTAMENTO IN ACCIAIO, PORTATA 50 KG, 
CORDE PORTANTI REGOLABILI, ETÀ CONSIGLIATA 3/10 ANNI

€ 11,95
cod. R1527100

€ 19,95
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GIOCHI PER BAMBINI

cod. 3208

BOWLING
GIGANTE

cod. 10

SET CARRELLO
PER GIARDINO
Con manico 
telescopico e attrezzi

cod. 179

SET TENNIS
Composto da: 2 racchette 
e 2 palline

cod. 2015

GIOCO BOCCE

cod. 436

TAGLIAERBA
Con movimento
automatico erba tagliata

cod. 455

CARRIOLA SUPER
65 x 33 x 33 cm

cod. 0098

SACCO SPORT
4 pezzi

cod. 0097

SACCO MARE
10 pezzi

cod. 0096

SACCO GARDEN
9 pezzi

cod. 0043

2 PALLE AL CESTO 
+ 2 PALLE

cod. 2891

GIOCO ANELLI 
CROCE
cm 49x12x7

cod. 0200

PALLONE SOFT
Ø 20 cm

cod. G5003

CESTINO CON SET 
DA GIARDINO E VASI
Con manico e attrezzi

cod. 0339

DISCO LUNA
Ø 22,5 cm

€ 16,95
€ 13,95

€ 3,49

€ 4,59

€ 10,95

€ 12,95

€ 12,95

€ 12,95

€ 12,95

€ 3,95

€ 4,95

€ 4,95
€ 1,95

€ 4,95
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Struttura in metallo verniciato, copertura in poliestere, 
colore naturale

GAZEBO STYLE CON TELO 3X3 M

GAZEBO OMBREGGIANTE
Struttura tubolare in acciaio Ø 24 mm, copertura in PE. 
Disponibile nei colori: bianco, verde

cod. 786 C

GAZEBO PIEGHEVOLE
Struttura in metallo, copertura in poliestere, apertura rapida, con borsa

m 3 x 2
cod. G1617004 - Bianco
cod. G1617003 - Verde

m 3 x 4
cod. G1617006 - Bianco
cod. G1617005 - Verde

m 3 x 2
cod. 787/7 - Bianco

m 2 x 2 
cod. 787/8 - Bianco

m 3 x 3
cod. 787/31 - Bianco
cod. 787/32 - Beige
cod. 787/33 - Verde

GAZEBI
H MAX 2,5 METRI

m 3 x 3
cod. G1617002 - Bianco
cod. G1617001 - Verde

H MAX 2 METRI

H 2,05 - 2,5 METRI

Disponibile ricambio telo 
per Gazebo Style

cod. cod. 786/20

€ 39,95

€ 32,95

€ 29,95

€ 109,00

€ 65,00

€ 60,00

€ 55,00
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GAZEBO ROMA 3X4
onde, tende laterali in poliestere con chiusura a velcro, 
idrorepellente, colore ecru

GAZEBO ANTIGUA
Struttura in metallo verniciato CON TENDALINO LATERALE APRIBILE A 
VERANDA e cuspide antivento, dimensione: 3,3 x 3,3 metri, h 270 cm, 
telo di copertura in poliestere, colore naturale

2 x 3 m, h 2/2,50 m, struttura in metallo verniciato, 
copertura in poliestere, colore bianco

GAZEBO PERGOLA
2 x 3 m, h 2/2,50 m, struttura in metallo verniciato, 
copertura in poliestere, colore bianco

GAZEBI

Disponibile telo di 
ricambio per gazebo M0454-21

cod. R00027

Disponibile ricambio telo 
per gazebo Antigua

cod. 786/71

GAZEBO ONDA
3 x 4 m, h 2,05/2,50 m, struttura in metallo verniciato, 
copertura in poliestere, colore bianco

Disponibile ricambio 
telo per gazebo Onda

cod. 786/24

cod. 786/2C

cod. 786/70cod. M0454-21

Disponibile ricambio telo 
per gazebo Pergola

cod. 786/22

cod. 786/4C

€ 189,00
€ 299,00

€ 109,00
€ 165,00
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cod. 788/1 - kg 35 - Ø 52 cm
cod. 788/3 - kg 25 - Ø 45 cm

BASE PORTA 
OMBRELLONE
IN CEMENTO

OMBRELLONI

H MAX 2,5 METRI

H 2,4 METRI H 2,4 METRI H 2,7 METRI

cod. 781E - Ecrù
cod. 781V - Verde

cod. 781/1E - Ecrù
cod. 781/1V - Verde

OMBRELLONE 
ROTONDO Ø 3 M
Palo in acciaio Ø 48 mm verniciato colore 
antracite, manovella per apertura e chiusura, 
copertura in poliestere impermeabile, 
con apertura per sfogo aria

cod. O850003 - Bianco
cod. O850003/E - Ecrù

OMBRELLONE 
QUADRATO 3X3 M
Palo in acciaio Ø 48 mm verniciato colore 
antracite, manovella per apertura e chiusura, 
copertura in poliestere impermeabile, 
con apertura per sfogo aria

cod. O850005 - Bianco
cod. O850005/E - Ecrù

OMBRELLONE
ROTONDO Ø 3 M
Palo in legno, telo in poliestere, 
idrorepellente

OMBRELLONE
RETTANGOLARE 2X3 M
Palo in acciaio Ø 48 mm verniciato 
colore antracite, manovella per apertura 
e chiusura, copertura in poliestere 
impermeabile, con apertura per sfogo aria

cod. 781/3E - Ecrù
cod. 781/3V - Verde

cod. O850004 - Bianco
cod. O850004/E - Ecrù

OMBRELLONE 
QUADRATO 3X3 M
Palo in legno, telo in poliestere 
idrorepellente

OMBRELLONE
RETTANGOLARE 3X2 M
Palo in legno realizzato in un unico pezzo. 
Copertura in poliestere, idrorepellente

OMBRELLONE PUSH UP
Palo in acciaio Ø 38 mm verniciato colore 
antracite, dotato di SISTEMA DI APERTURA 
A SPINTA, copertura in poliestere grigio 
impermeabile, con apertura per sfogo aria

cod. O850303 - Tondo Ø 3 m
cod. O850304 - Quadro 2x3 m

€ 39,95
€ 59,90

€ 39,95

€ 59,00
€ 69,00

€ 49,95

€ 39,95
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OMBRELLONE A BRACCIO Ø 3 M
Struttura in metallo verniciato, palo a sezione tonda, copertura in 
poliestere, base di appoggio a croce per inserimento piastre (escluse)

OMBRELLONE VERSO 3X2 M 
Retrattile, struttura in alluminio verniciato color antracite, palo decentrato 68x50 mm, 8 stecche, telo in poliestere con 
rivestimento in PVC colore ecrù, parasole con inclinazione multi-posizioni, sistema di apertura retrattile con manovella, 
sistema di rotazione a 360° azionabile con pedale, base a “T” per alloggio piastrelle (non incluse)

OMBRELLONE A BRACCIO RECLINABILE DELUXE 3X4 M
Struttura in alluminio, copertura in poliestere, appoggio 
a croce per inserimento piastre (escluse), colori ecrù, tortora

H 2,7 METRI

H 2,7 METRI

OMBRELLONE SUITSET 3X3
Retrattile, struttura in alluminio verniciato, palo decentrato esagonale Ø 50 mm, 8 stecche, telo in poliestere e PVC, 
parasole con inclinazione regolabile a scorrimento, sistema di apertura a manovella, base a croce (piastrelle non incluse).

OMBRELLONI

cod. 780/2A - arancio 
cod. 780/2E - ecrù 
cod. 780/2V - verde
cod. 780/2T - tortora

cod. M0450-21
cod. 780/26 - Ecrù 
cod. 780/29 - Tortora

PIASTRA IN GRANIGLIA
PER OMBRELLONE

cod. 788/5 - cm 40 x 40
cod. 788/4 - cm 50 x 50

cod. M0429 - struttura marrone - telo ecrù
cod. M0429-03 - struttura bianca - telo grigio

MATTONELLA 40X40 CM
VENTAGLIO LEVIGATA

cod. 788/6 - Rossa
cod. 788/6G - Grigia

€ 65,00

€ 139,00

€ 139,00

€ 219,00
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OMBRELLONI

cod. BOMRAB05 - bianco
cod. BOMRAC05 - antracite

cod. 782/0

TENDA VELA
100% poliestere, ombreggiante, idrorepellente. Dotata di corde da 3,5 m 
e connettori rinforzati. 
Disponibili TRIANGOLARI o QUADRE

OMBRELLONE 
DA SPIAGGIA
In nylon Ø 180 cm palo in metallo,
con borsa a tracolla, colori assortiti

OMBRELLONE TOURAN
Ø 180 cm, multirighe, struttura in ferro verniciato bianco, 
8 stecche in ferro, telo in poliestere, sacca da trasporto 
in poliestere e rete

OMBRELLONE UNICOLOR 200/8
Struttura in ferro verniciato bianco, 8 stecche
in fibra di vetro, telo in poliestere, sacca da trasporto 
in poliestere

cod. 782/20 cod. M0600-02 - Ø 180 cm
cod. M0594-21 - telo colore blu
cod. M0594-99 - telo colori assortiticod. M0602-02 - Ø 200 cm

Bianco

Verde

BASE OMBRELLONI
TOP 18
In polipropilene

BASE OMBRELLONI
RATTAN
Litri 20

PICCHETTO 
PER OMBRELLONI 
SPIAGGIA

€ 9,95
€ 14,95

€ 19,95
€ 15,95

€ 2,99

Dimensioni: 3,6 x 3,6 x 3,6 m
cod. T1699036 - Beige
cod. T1699037 - Tortora
cod. T1699038 - Cenere

€ 19,95

Dimensioni: 5 x 5 x 5 m
cod. T1699050 - Beige
cod. T1699051 - Tortora
cod. T1699052 - Cenere

€ 36,95

Dimensioni: 3 x 3 m
cod. T1699030 - Beige
cod. T1699031 - Tortora
cod. T1699032 - Cenere

€ 33,95
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CASETTA IN RESINA
pavimento incluso,

CASETTA IN RESINA
pavimento incluso,

DUOTECH
Realizzate in DUOTECH™, 

riproduce il legno naturale, 
alla vista e al tatto.

• Resistenti alle intemperie
• Pareti a doppio strato, 
 con rinforzi interni.
• Facilment personalizzabili.
• Zero manutenzione
• Facili da assemblare
• 10 anni di garanzia  
 (Denali non inclusi)

PANNELLI
IN DUOTECH™ 

PITTURABILI

ARREDO GIARDINO - CASETTE da GIARDINO e BAULI

CASETTE  GIARDINO  PANNELLI DECORATIVI

L185xP152xH226 L185,8xP236,8xH227

cod. K226008 cod. K226009

PANNELLI DECORATIVI 
E MODULARI MOSAIC
IN POLIPROPILENE
Utilizzabili orizzontalmente, 
verticalmente o a parete come 
supporto per rampicanti. 
NON RICHIEDONO MANUTENZIONE
Disponibili nei colori: 
bianco, antracite, ossido.

venduti separatamente

ARTICOLI SU ORDINAZIONE

RIVOLGERSI AL BOX 

INFORMAZIONI

PER VISIONARE COLORI

MISURE/MODELLI

cod. 2010479 - AT
cod. 2011140 - BL
cod. 2010478- RL

€ 549,00
€ 749,00

€ 59,00
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CASETTA FLORA
In abete naturale, completa di pavimentazione e copertura guaina catramata,

spessore tetto e pavimento 15 mm

CASETTE

L180xP180xH218 altezza colmo L178xP169xH211

ARMADIO LEGNO IMPREGNATO
Copertura tetto in guaina nera

CASETTA LEGNO IMPREGNATO
Copertura tetto in guaina nera

CASETTA DA GIARDINO MAISONETTE
Verde, con tetto a una falda, realizzata in lamiera zincata e verniciata, resiste alle 
intemperie, porta cm 69,5x154 cm a due ante scorrevoli, pavimento non incluso

L135xP61xH217 al tetto
L120xP46 alla base

L200xP155xH217 al tetto
L180xP135 alla base

L121xP195xH181,5

cod. GMSE1711 cod. GMFL1818

cod. 626/15 cod. 626/17 cod. 621/6

CASETTA BIMBI PETER PAN
Con pannelli di pino impregnato, spessore listelli parete 12 mm, spessore 

ARTICOLI SU ORDINAZIONE

SONO DISPONIBILI TANTI

ALTRI MODELLI.

RIVOLGERSI AL BOX 

INFORMAZIONI

€ 189,00
€ 399,00

€ 189,00
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GRIGLIE
vasto assortimento di griglie e steccati,
realizzati in pino impregnato in autoclave:
      - GRIGLIE GLICINE con foro da 130 mm
      - GRIGLIE GELSOMINO con foro da 65 mm
      - GRIGLIE FRANGIVENTO vari modelli

BORDURA 
FLORA ARCO
di pino impregnato
in autoclave
H 270/470 mm
L 540xP 37 mm
cod. XVA

FIORIERA
CON GRIGLIA
di pino impregnato in autoclave
mm 300x750xH 1400
cod. XFG

FIORIERA 
BALCONETTA
di pino impregnato in autoclave,
3 dimensioni 400/500/600x200 mm
cod. XF40B; XF50B; XF60B

ARTICOLI  LEGNO IMPREGNATO

FIORIERA URBAN
di Pino impregnato, telo protettivo incluso
3 dimensioni: 400/600/900x400mm
cod. XFR40; XFR60; XFR90

FIORIERA PARCO
di pino impregnato in autoclave
3 dimensioni: 
400/600/1000x400mm
cod. XFP40; XFP60; XFP100

CUCCIA DENNY
in OSB, spessore 15 mm, resistente all’umidità
tetto removibile con guaina protettiva inclusa.
Disponibile in 3 dimensioni: Small, Medium e Large
cod. XCPRS; XCPRM; XCPRL

ARTICOLI SU ORDINAZIONE

SONO DISPONIBILI TANTI

ALTRI MODELLI.

RIVOLGERSI AL BOX 

INFORMAZIONI
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TENDA DA SOLE
PER PORTA
CON ANELLI
100% poliestere, 
colori disponibili:
Verde tinta unita, Riga 
Blu, Riga Beige, Riga 
Verde, Beige tinta unita

TENDE  SOLE

cm L140 x H250

cm L140 x H300

B - Riga Gialla

TENDA A CADUTA
In poliestere, 
rullo in alluminio Ø 44 mm, 

prodotti testati da TÜV-SÜD,
colori disponibili:
Verde tinta unita, Riga Gialla
Riga Beige, Riga Verde
Riga Bordeaux, 
Beige tinta unita

cm L150 x H250 cm L200 x H250 cm L300 x H245

TENDA BARRA QUADRA
Copertura in poliestere, 
rullo in alluminio Ø 60 mm,
barra di torsione 35x35 mm,
barra frontale in alluminio 47x35 mm,
asta di manovra da 150 cm,
prodotto testato da TÜV-RHEINLAND

TENDA MOTORIZZATA 
A DUE BRACCI ESTENSIBILI
SU BARRA QUADRA
Rullo in alluminio Ø 70 mm,
copertura in poliestere,
barra di torsione 35x35 mm
barra frontale in alluminio 47x35 mm, 
asta di manovra esclusa,
prodotto testato da TÜV-SÜD

TENDA A CADUTA CON BRACCI
In poliestere, rullo in alluminio Ø 60 mm, 
barra frontale in alluminio 45x25 mm
attacco a parete e asta di manovra inclusi, 
prodotto testato da TÜV-RHEINLAND,
disponibile nei colori: Riga Gialla, Riga Beige,
Riga Verde

B - Riga Gialla

C - Riga Beige

D - Riga Verde

B - Riga Gialla

E - Riga Bordeaux

A - VerdeC - Riga Beige D - Riga Verde

F - Beige

G - Marrone

H - Cenere

I - Grigio

Deter
Tendaggi
ml 750

C - Riga Beige

A - Verde tinta unita

ATTACCO
PARETE/
SOFFITTO 
INCLUSO

D - Riga Verde

ATTACCO
PARETE/
SOFFITTO 
INCLUSO

cm L295 x P200 cm L300 x P200

ATTACCO
PARETE
INCLUSO

CARRUCOLA 
CON PERNO E 
INGRANAGGIO 
IN ACCIAIO
INCLUSO

€ 119,00
€ 219,00

€ 15,95

€ 19,95
€ 29,95

€ 35,95
€ 125,00
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PENSILINE  TAPPARELLE

m 1 x 3
m 1 x 5
m 1,2 x 3
m 1,5 x 3

ARELLA CINA
In cannette di bambù pelato 

ideale per recintare, ombreggiare 
ed arredare

Disponibile nelle misure:

TAPPARELLA CINA
TRADIZIONALE
In sottili cannette di bamboo, Ø 3/4 mm,
ARROTOLAMENTO A CARRUCOLA, 
supporto in bamboo e ganci di 
ancoraggio in metallo

TAPPARELLA 
AFRICA

In listelli di bamboo 
da 20 mm circa, 

ARROTOLAMENTO
A CARRUCOLA, 

supporto in legno e ganci 
di ancoraggio in metallo. 

Disponibile: 
marrone chiaro

o scuro

m 1,5 x 5
m 2 x 3
m 2 x 5
m 2,5 x 4
m 3 x 5

PENSILINE
Supporti neri in ABS, copertura in policarbonato alveolare, 

cod. P1327021 - cm L 100 x P 60 - Trasparente
cod. P1327004 - cm L 100 x P 80 - Satinato
cod. P1327022 - cm L 120 x P 80 - Trasparente
cod. P1327028 - cm L 120 x P 100 - Satinato

cm 90x180
cm 100x260
cm 120x260

cm 150x300
cm 180x300
cm 200x300

Disponibile nelle misure:

ARTICOLI MODULARI

È POSSIBILE AFFIANCARE 

UNA O PIÙ PENSILINE 

PER REALIZZARE LA COPERTURA

DELLA MISURA DI VOSTRO 

INTERESSE
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ARREDO GIARDINO - PRATO ARTIFICIALE e SEMPREVERDI

FOGLIE LAURO 
cod. 790/6 - m 1 x 3
cod. 790/7 - m 1,5 x 3

TAPPETO VERDE
ARTIFICIALE

PRATO VERDE ARTIFICIALE
LUXURY

TAPPETI ERBOSI ARTIFICIALI IN POLIPROPILENE CON FONDO IN LATTICE DRENANTE. BASSO SPESSORE PERFETTO PER TERRAZZE, 
BORDO PISCINA E AREE GIOCHI. 

PRATO VERDE ARTIFICIALE
Fili in polipropilene e polietilene mescolati in diversi 
colori  per un maggiore effetto realistico

PRATO ARTIFICIALE  SEMPREVERDI

L140xP38xH240

ARCO TRIONFO
Arco decorativo da giardino
con struttura in metallo Ø 13, 
ideale per rampicanti

cod. 915

GREENBALL DEAUVILLE 
FOGLIA BOSSO
Elementi decorativi per esterno,
non necessitano di manutenzione, 
lavabili con un semplice getto d’acqua, 
struttura e rametti in PVC stabilizzato UV

cod. 790/79 - Ø 21
cod. 790/81 - Ø 28
cod. 790/82 -Ø 38
cod. 790/80 -Ø 55

TUBO MAGICO ESTENSIBILE
Con pistola 7 funzioni e raccordi

ARELLA SEMPREVERDE 
LAURO AL TAGLIO
Altezza 100 cm

cod. 790/30

SEMPREVERDE 
Siepe decorativa con foglie in poliestere 

stabilizzato raggi UV

FOGLIE EDERA 
cod. 790/4 -m 1 x 3
cod. 790/5 -m 1,5 x 3

DISPONIBILE

VENDITA
AL METRO

35 mm
SPESSOREmm

SPESSORE8 mm
SPESSORE

2,5 - 7,5 METRI 
cod. T1211020T

7,5 - 22,5 METRI 
cod. T121102

5 - 15 METRI
CON SUPPORTO
cod. T1819050

€ 8,99

€ 12,95

€ 15,95
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BARBECUE



BARBECUE  MURATURA

cod. 57609 cod. 5710044

BARBECUE
JAMAICA
con piano 
di lavoro colorato, 
realizzato 
con materiali refrattari, 
completo
di griglia cromata
da 60x40 cm 
regolabile 
su 2 livelli. 
Predisposizione 
per girarrosto 
Sunday.
Utilizzabile 
solo con 
carbonella

BARBECUE
MONTEREY
con piano 
lavoro colorato, 
realizzato 
con materiali
refrattari, 
griglia cromata 
da 67x40 cm
regolabile 
su 2 livelli.
Predisposizione 
per girarrosto 
Sunday.
Utilizzabile 
solo con 
carbonella

BARBECUE
DALLAS
con piano
lavoro colorato,
realizzato 
con materiali 
refrattari, 
completo di 
griglia cromata 
da 47x32 cm 
regolabile 
su 2 livelli. 
Utilizzabile
solo con 
carbonella

BARBECUE
KENYA CRYSTAL
in marmo granulato con 
struttura in “BIANCO 
CARRARA” e piano 
di lavoro in “ROSA ASIAGO” 

provvisto di feritoie 
portautensili, completo di 
pianetti in refrattario e di Easy 
Fire in acciaio alluminato. 
Griglia cromata da 60x40 cm 
posizionabile su 4 livelli, 
griglia scaldavivande. 
Predisposizione 
per girarrosto Sunday.
Utilizzabile con 
carbonella e legna

cod. 57576

cod. 5711019cod. 5710101

BARBECUE
DESERT CRYSTAL
in cemento e marmo 
granulato, focolare e piano 
lavoro in “ROSA ASIAGO”,

lucida CRYSTAL, completo 
di pianetti in refrattario 
e di Easy Fire in acciaio 
alluminato, griglia cromata
da 60x40 cm 
posizionabile su 3 livelli.
Utilizzabile con 
legna e carbonella

cod. 5710024

BARBECUE
RIO CRYSTAL
realizzato con materiali 
refrattari, piano di lavoro e 

granulato “IMPERIAL BROWN”, 

Crystal, completo di pianetti 
in refrattario e griglia 
cromata da 67x40 cm, 
posizionabile 
su 3 livelli.
Utilizzabile con 
legna e carbonella

BARBECUE
PALMA
in cemento 
e marmo granulato. 
Piano lavoro e focolare 
sono in “ROSA ASIAGO”. 
Completo di 
griglia cromata
da 60x40 cm 
posizionabile 
su 2 livelli. 
Utilizzabile
con legna
e carbonella

cod. 57673

L86xP56xH111,8

L114xP70xH225

L86xP56xH187,3 L86xP56xH196 L98xP62,5xH209,2

L125xP65xH220 L125xP65xH200,5

€ 135,00
€ 159,00

€ 179,00

€ 419,00
€ 259,00

€ 199,00

€ 299,00
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BARBECUE  GAS

BARBECUE 
SPIRIT II E-220 GBS

potenza bruciatori  7,77 kW, 
termometro integrato sul coperchio, 
coperchio in acciaio smaltato, 
griglia di cottura GBS 
in ghisa smaltata, 
griglia di riscaldamento cm 46,8x11,4, 
2 bruciatori in acciaio inox, gas GPL, 
ripiano laterale sinistro ripiegabile, 
fornello laterale 3,5 kW

cod. 44012129cod. 3000006591

BARBECUE XPERT 100L + ROCKY
Sistema di cottura a roccia lavica, potenza 7,1 kW, 

44,5 x 34,5 cm, 2 bruciatori in acciaio, accensione 
piezo, coperchio con termometro, 2 ripiani 
laterali pieghevoli

cod. 3000004826

BARBECUE ADELAIDE 3 WOODY DUAL GAS
Griglia e piastra in ghisa, 3 bruciatori in ghisa, dimensioni 

in acciaio verniciato, carrello in legno di faggio, potenza 14 kW, 
alimentazione Metano/GPL

cod. 3000005744

L97,8xP50xH98,8 L128xP59,1xH88,4

L121,9xP68,6xH113

BARBECUE 2 SERIES 
CLASSIC EXS VARIO
Potenza 7,5 + 2,1 kW, 2 bruciatori 

in ghisa smaltata 60 x 35 cm, 
accensione piezo, termometro, 
1 ripiano laterale pieghevole, 
1 fornello laterale, coperchio e 
carrello in acciaio verniciato, 
alimentazione GPL, 
griglia 56x15

L106xP51xH109 

€ 119,00
€ 209,00

€ 299,00
€ 599,00
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 BARBECUE ELETTRICO
BARBECUE  GAS

FORNELLO DA CAMPEGGIO CAMP’BISTRO 2
Potenza 2.300 W, sistema di blocco della sicurezza della 
cartuccia, potenza regolabile, accensione piezoelettrica,
peso 1,43 kg BARBECUE ELETTRICO DA ESTERNO OVALE

Potenza 2400 W, supporto laterale destro, maniglia cool-touch 
e coperchio a cupola alta removibile, temperatura regolabile 
tramite manopola posta sulla presa, dotato di termometro 
per misurare la temperatura interna, griglia in alluminio con 
rivestimento antiaderente cm 44x33

SUPERGRIGLIA ELETTRICA JOLE

una facile pulizia, termostato con 5 livelli di temperatura (max 
temp. 220°), vaschetta per il recupero dei grassi

cod. 2000030424

cod. 01646

cod. GMR_GR02

FORNELLO DA CAMPEGGIO CAMPING 206 S
A CARTUCCIA FORABILE
4 supporti per pentola in acciaio inossidabile con protezione dal 
vento, potenza regolabile, base in plastica con porta-cartucce, 
potenza 1.230 W, accensione manuale

LANTERNA DA CAMPEGGIO CAMPING 206 L 
A CARTUCCIA FORABILE
Protezione della sfera, manico sospeso integrato, base stabile 
e robusta, potenza 80 W, accensione manuale, peso 470 g

cod. 40470
cod. 2000035218

Cartuccia CP250 
a valvola g 220 di 
butano per fornello 
Camp’ Bistro

cod. 2000034449

cod. 2000037217

L45xP30xH9,6

Cartuccia a valvola
CV 470 Plus da 459 g 
di Butano/Propano.
Utilizzabile 
con apparecchi 
Campingaz CV.

cod. 3000005012

FORNELLO DA CAMPEGGIO 
CAMPING COOK CV
Dotato di 2 bruciatori da 1.800 W regolabili in modo 
indipendente, 2 griglie rimovibili e lavabili in lavastoviglie, 
manopole push and turn, accensione manuale, peso 1,9 kg

L33xP28xH9

Cartuccia forabile C 206 GLS di butano 
190 g con sistema di sicurezza Gas Lock 
System, conforme alla normativa 
europea EN 417: 2012  per fornello o 
lanterna

cod. 3000005834

L90xP57,5xH96

€ 22,95

€ 159,00

€ 44,95

€ 49,00
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BARBECUE a CARBONELLA

BARBECUE  CARBONELLA

Ø40xH75

L62xP62xH108 -Ø60,5 

BARBECUE TONDO Ø 40
In acciaio verniciato e smaltato, 
griglia di cottura in acciaio cromato, 
regolabile in 4 posizioni.

cod. 4075

BARBECUE A VALIGETTA
In acciaio verniciato, griglia di 
cottura in acciaio cromato cm 
28x46,5 regolabile in 2 posizioni, 
spiedo a mano con manico in legno.

cod. 40099

BARBECUE 60-40 GREEN/W
In acciaio verniciato con carrello, 
braciere e reggibrace smaltati. Griglia 
di cottura in acciaio cromato cm 58x38 
regolabile in 5 posizioni, ripiani e 
mensole laterali in legno massello.

BARBECUE 70-47 ECO
In acciaio verniciato completo di carrello, 
ripiani e mensola laterale in legno massello. 
Doppia griglia di cottura 70 x 22,5 cm in 
acciaio cromato, regolabile in 4 posizioni 
con manici in legno antiscottatura.

BARBECUE PABLO 55
A Barile CON AFFUMICATORE, area di 
cottura 56x51cm con griglia in ghisa, griglia 
scaldavivande, cesto carbone regolabile in 
altezza con maniglia laterale, indicatore di 
temperatura, ripiano frontale pieghevole

BARBECUE GRINGO
Area di cottura 58x42,5cm con griglia in acciaio 
inossidabile, vassoio carbone regolabile in 
altezza con maniglia, raccoglitore cenere 
estraibile, indicatore di temperatura, ripiano 
laterale pieghevole, apribottiglie incorporato

BARBECUE GRANDE PUPO
Area di cottura Ø57 cm, griglia di cottura in ferro 
cromato con apertura laterale per ricarico facile 
del carbone, coperchio superiore e camera di 
combustione in smalto porcellanato ad alta 
resistenza, raccoglitore della cenere estraibile 
easy clean

cod. 73500 cod. C2030 cod. G641415 cod. C30502

cod. 80501

BARBECUE 60-40/ALC
In acciaio verniciato con carrello. Ripiani 
e mensole laterali in legno massello. 
Griglia di cottura in acciaio cromato 
regolabile in 4 posizioni cm 60,5x33, 
braciere in acciaio alluminato.

BARBECUE 60-40 ERGO ALU
In acciaio verniciato, griglia in acciaio 
cromato cm 60x36, regolabile in 4 
posizioni.

cod. 60400AL cod. 90910

L46,5xP28xH96

L47,6xP52xH82

L90xP76xH126

L60xP36xH80

L58xP38xH90 L60,5xP33xH96

L114xP67xH107 

€ 115,00
€ 139,00

€ 149,00
€ 189,00

€ 19,95
€ 42,95

€ 49,95
€ 95,00

€ 65,00
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BARBECUE  CARBONELLA
BARBECUE FREE TIME
In acciaio smaltato nero, 
griglia in acciaio, Ø 45 cm

cod. B1014118

BARBECUE ORIGINAL
KETTLE E-5710 BLACK

in alluminio, griglia di cottura in acciaio  
cromato, braciere e coperchio in acciaio  
smaltato, termometro integrato sul coperchio, 
coppetta porta cenere profonda, maniglia 
ùcon ganci per utensili integrati, dosatore 
per bricchetti incluso

cod. 1321004 cod. 14101053

Alcuni esempi:

KIT CIMINIERA 
DI ACCENSIONE 
+ 2 kg bricchetti 
+ 6 cubetti accendifuoco

BARBECUE COMPACT KETTLE

di cottura in acciaio cromato, braciere e 
coperchio in acciaio smaltato, griglia  
focolare in acciaio, dosatore per bricchetti 
incluso

BARBECUE COMPACT KETTLE

di cottura in acciaio cromato, braciere e  
coperchio in acciaio smaltato, griglia  
focolare in acciaio, dosatore per bricchetti 
incluso

DA NOI TANTI ACCESSORI PER LE TUE GRIGLIATE!
  

Ricettario
“LA BIBBIA WEBER 
DEL BARBECUE” 

RETI ANTIADERENTI
PER GRIGLIE E FORNO

ACCENDI 
FUOCO
ml 750

SGRASS
BARBECUE
ml 750

L45xP50xH73

L53,1xP54,1xH87,9
L57,9xP63xH98

L65xP67xH107

GRATICOLE A RETE

  

BRIQUETTES
4 kg / 8 kg

€ 229,00
€ 149,00

cod. 1221004

€ 99,00

€ 36,95
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PISCINE



Ø180xH66 - capacità 669 litri

Ø196xH71 - capacità 916 litri

cod. 60019

cod. 60005

PISCINA IDROMASSAGGIO
LAY-Z-SPA BAHAMAS AIRJET™
2/4 adulti, 
timer risparmio energetico, 
tubo di scarico,
pompa con funzione di: 
- riscaldamento temperatura max 40°, 

- massaggio ad aria Airjet

PISCINA IDROMASSAGGIO
LAY-Z-SPA HONOLULU AIRJET™
4/6 adulti,
timer risparmio energetico, 
tubo di scarico,
pompa con funzione di: 
- riscaldamento temperatura max 40°, 

- massaggio ad aria Airjet

ACCESSORI INCLUSI NEL KIT:
GALLEGGIANTE CHIMICO 

CHEMCONNECT,
1 CARTUCCIA TIPO VI,

COPERTURA GONFIABILE

ACCESSORI INCLUSI NEL KIT:
GALLEGGIANTE CHIMICO 

CHEMCONNECT,
1 CARTUCCIA TIPO VI,

COPERTURA GONFIABILE

DISPONIBILI 

PRESSO IL PUNTO VENDITA 

ANCHE SU ORDINAZIONE 

ACCESSORI PER PULIZIA 

E MANUTENZIONE

SPA  ACCESSORI

€ 499,00

€ 399,00
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Ø244xH66 - capacità 2.100 litri
predisposizione per pompa filtro
(cod. 58381 - 1.249 lt/h)

PISCINE

Ø152xH38 - capacità 477 litri

cm 211x132xH48 Ø396xH84 - capacità 7.340 litri

Ø305xH76 - capacità 3.800 litri
con pompa filtro
(cod. 58381 - 1.249 lt/h)

Ø366xH76 - capacità 5.377 litri
con pompa filtro
(cod. 58381 - 1.249 lt/h)

cod. 57270

cod. 57376

LA MIA PRIMA PISCINA FAST SET

con pareti laterali in poliestere a 3 strati

PISCINA FAMILY RETTANGOLARE
A 2 ANELLI

cod. 57241

cod. 12819

cod. 57274cod. 57265

PISCINA FAST SET

con cartuccia (cod. 58093 I)
realizzata in robusto materiale Tritech™,

PISCINA FAST SET
Con cartuccia (cod. 58094 II),

realizzata in robusto materiale Tritech™,

PISCINE AUTOPORTANTI
SPAZIO GONFIABILI.

SCEGLI ORA 
I TUOI PREFERITI!

€ 36,95
€ 69,00

€ 22,95

€ 26,95

€ 89,00

€ 119,00
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Ø305xH76 - capacità 4.678 litri Ø366xH76 - capacità 6.473 litri cm 400x211xH81 - capacità 5.700 litricm 300x201xH66 - capacità 3.300 litri

cod. 56416 cod. 56411

PISCINA STEEL PRO RETTANGOLARE
Cartuccia (cod. 58093 I),
telo di rivestimento interno DuraPlus™ 
realizzato in materiale 
rinforzato resistente agli strappi

cod. 56424

PISCINA STEEL PRO MAX

cartuccia (cod. 58093 I),
telo di rivestimento interno DuraPlus™ 
realizzato in materiale 
rinforzato resistente agli strappi

cod. 56408

DISISCROSTANTE
1 litro

FLOCCULANTE
1 litro

PASTIGLIE A SCIOGLIMENTO LENTO - 5 kg

PASTIGLIE MULTIAZIONE - 1 kg

PASTIGLIE DI CLORO - 1 kg

LIQUIDO
SVERNANTE
5 litri

ANTIALGHE
5 litri

CLORO 
GRANULARE
5 kg

AQUABLANC+

PISCINE

€ 139,00
€ 199,00

€ 129,00
€ 149,00
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cm 427x250xH100 - capacità 7.250 litri
con pompa filtro 
(cod. 58383 - 2.006 litri/h),
cartuccia (cod. 58094 II)

cm 549x274xH122 - capacità 13.430 litri
con pompa filtro 
(cod. 58389 - 5.678 litri/h),
cartuccia (cod. 58012 II)

cm 488x305xH107 - capacità 10.949 litri
con pompa filtro a sabbia 
(cod. 58515 - 3.028 litri/h)

PISCINA POWER STEEL™
SWIM VISTA SERIES™ OVALE CON OBLÒ
Stampa effetto rattan,
pareti realizzate con materiale Tritech ™,

PISCINA POWER STEEL FRAME 
RETTANGOLARE

pareti realizzate con materiale Tritech ™, 

ACCESSORI INCLUSI NEL KIT:
GALLEGGIANTE CHIMICO 

CHEMCONNECT,
SCALETTA 

DI SICUREZZA

ACCESSORI INCLUSI NEL KIT:
GALLEGGIANTE CHIMICO 

CHEMCONNECT,
SCALETTA DI SICUREZZA,

COPERTURA

cm 404x201xH100 - capacità 6.478 litri cm 412x201xH122 - capacità 8.124 litri

PISCINE

€ 349,00
€ 399,00

€ 459,00
€ 599,00

€ 759,00
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FILTRO A SABBIA
FLOWCLEAR

FILTRO A SABBIA
FLOWCLEAR

POMPA FILTRO

ASPIRATORE PER PISCINA
FLOWCLEAR™ AQUAREACH

ASPIRATORE 
RICARICABILE TELSA 30™ 

ROBOT PER LA PULIZIA 
AUTOMATIZZATA DELLA PISCINA 
FLOWCLEAR™ AQUAGLIDE

SKIMMER
DA PARETE

RETINO 
CON MANICO
TELESCOPICO

SFERE PER FILTRAZIONE
FLOWCLEAR™ 
POLYSPHERE

ACCESSORI  PISCINE

€ 119,00
€ 189,00
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MACCHINE  UTENSILI DA GIARDINO



DECESPUGLIATORI  SCOPPIO

cod. 113691

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO
Potenza 0,70 kW, 
motore 2 tempi,
asta curva,
larghezza taglio 41 cm,
albero divisibile 
per un trasporto confortevole

cod. 62646

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO GP26
Potenza 0,70 kW, 
motore 2 tempi, 
larghezza taglio lama 25,5 cm,
dispositivo antivibrante, 
cinghia sgancio rapido,
frizione automatica, 
accessione elettronica

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO GP33
Potenza 1,05 kW, 
motore 2 tempi, 
larghezza taglio lama 25,5 cm, 
dispositivo antivibrante, 
cinghia sgancio rapido,
frizione automatica, 
accessione elettronica

ESCLUSIVO ESCLUSIVO

22,5 CC 25,4 CC

IN DOTAZIONE:

TESTINA
DISCO 

ACCIAIO
CINGHIA

32,6 CC

cod. 62647

IN DOTAZIONE:

TESTINA
DISCO 

ACCIAIO
CINGHIA

€ 99,00

€ 109,00
€ 119,00
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DECESPUGLIATORI  SCOPPIO
DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO GP43

ESCLUSIVO ESCLUSIVO

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO A ZAINO

DECESPUGLIATORE
GP52

ESCLUSIVO

42,7 CC 51,7 CC
51,7 CC

IN DOTAZIONE:

TESTINA
DISCO 

ACCIAIO
CINGHIA

IN DOTAZIONE:

TESTINA
DISCO 

ACCIAIO
CINGHIA

€ 129,00
€ 159,00

€ 139,00
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DECESPUGLIATORI  SCOPPIO

OLIO
GARDEN

ELMETTO 
PROTETTIVO

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO

larghezza taglio lama 

51,7 CC 32,6 CC

OLIO
GARDEN

€ 169,00
€ 159,00

€ 29,95
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TAGLIABORDI ELETTRICI
TAGLIABORDI
ELETTRICO

TAGLIABORDI
ELETTRICO

3 ROCCHETTI INCLUSI 
NELLA FORNITURA

TAGLIABORDI
ELETTRICO

TAGLIABORDI 
ELETTRICO

TAGLIABORDI 
ELETTRICO

FLESSIBILI 
IN TUTTE LE DIREZIONI

€ 42,95

€ 19,95

€ 39,95

€ 24,95

€ 49,95
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TAGLIABORDI ELETTRICI e FORBICI A BATTERIA

TAGLIABORDI ELETTRICI
TAGLIABORDI
ELETTRICO

FORBICE/TAGLIASIEPE FORBICE COMBINATA

DECESPUGLIATORE
ELETTRICO ASTA DRITTA

FORBICI BATTERIA COMBINATA

GRASSO
TECNICO

€ 69,00

€ 89,00

€ 39,95

€ 99,00
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TAGLIASIEPI ELETTRICI
TAGLIASIEPI ELETTRICO

TAGLIASIEPI ELETTRICO

ingranaggi in metallo

TAGLIASIEPI ELETTRICO

livella integrata.

TAGLIASIEPI ELETTRICO

livella integrata.

€ 39,95

€ 59,00

€ 59,00

€ 79,00
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TAGLIASIEPI ELETTRICO

TAGLIASIEPI A SCOPPIO

TAGLIASIEPI A SCOPPIO

TAGLIASIEPI ELETTRICI

22,5 CC

€ 99,00

TAGLIASIEPI ELETTRICO

€ 109,00
€ 119,00
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TOSAERBA ELETTRICI
TOSAERBA A SPINTA
CLASSIC 3.22 SE

TAGLIAERBA ELETTRICO RASAERBA A FILO

TOSAERBA A SPINTA
CLASSIC 3.82 SE

TOSAERBA A SPINTA
COMFORT 40E

€69,00

€ 59,95

€ 79,00

€ 99,00
€ 139,00
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TOSAERBA
EASY 5.1 SP-S SEMOVENTE

regolazione altezza taglio centralizzata 

funzione 4 in 1: taglia, raccoglie, 
esegue pacciamatura 
l’espulsione laterale dell’erba tagliata

TOSAERBA  SCOPPIO
RASAERBA A SPINTA TOSAERBA 

EASY 4.6 SP-S SEMOVENTE

regolazione altezza taglio centralizzata 

TOSAERBA 
EASY 4.2 P-S A SPINTA

regolazione altezza taglio 

ESCLUSIVO

94 CC

140 CC

140 CC 160 CC

€ 149,00

€ 199,00

€ 269,00
€ 299,00
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TOSAERBA ELICOIDALE TOSAERBA MANUALE CARRELLO SPARGITORE
CARRELLO SPARGITORE
UNIVERSALE

€ 24,95

TOSAERBA MANUALI

€ 69,00

€ 89,00
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SCARIFICATORE
ELETTRICO

RULLO COMPRESSORE 
PER TAPPETI ERBOSI

€ 69,00

€ 99,00

SCARIFICATORE 
ELETTRICO

regolazione altezza taglio integrata, 

ATTREZZI GIARDINO

€ 99,00
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UTENSILI MANUALI
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TOSAERBA ROBOT Robolinho® 300 E Robolinho® 500 E Robolinho® 1150 W
Categoria prodotto EASY EASY PREMIUM
Area lavoro*/ Pendenza max. 300 m2 / 30 % max. 500 m2 / 45 % max. 1.000 m2 / 45 %
Dimensioni (Lungh./Largh./Alt.) 600 / 400 / 290 mm 600 / 400 / 290 mm 625 / 440 / 290 mm
Peso ca. 7,0 kg ca. 7,6 kg ca. 12,3 kg
Sistema di taglio 4 doppie lame 4 doppie lame 4 doppie lame

Larghezza/ Altezze taglio 20 cm / 25 – 55 mm 20 cm / 25 – 55 mm 22 cm / 25 – 55 mm

Punti di partenza Casuali 4** 4**
Batteria Li-Ion 2,5 Ah / max. 20V 2,5 Ah / max. 20V 5 Ah / max. 25,2V

45 Min. / 45 Min. 55 Min. / 50 Min. 100 Min. / 100 Min.
Velocità motore taglio 3.400 giri/min. 3.400 giri/min. 3.400 giri/min.
Rumorosità garantita (mod. sfalcio) 60 dB (A) 60 dB (A) 60 dB (A)
Wi-Fi + Smart Cloud Connect*** – –

Art.-Nr. / EAN-Nr. 119 991 / 400 371 835 6274 119 950 / 400 371 835 6007 119 965 / 400 371 835 6106

TOSAERBA ROBOT

ROBOLINHO®

SMART GARDENING
Robolinho® si connette tramite WLAN direttamente all’app AL-KO inTOUCH sullo smartphone o tramite la rete Wi-Fi domestica via Internet con 

®

®

“IF THIS THEN THAT”(IFTTT)

®

COMPATIBILE CON ALEXA*
® solo con la propria 

 

EASY

ROBOLINHO® 300 E 

I
I
I Cavo perimetrale e picchetti  inclusi
I

AL-KO
in TOUCH

 

*

SMART
GARDEN

...

*Amazon, Alexa and all related logos are trademarks of Amazon.com, Inc. or its af liates.
 See www.al-ko.com/garden for a list of Alexa compatible robotic mowers.
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 See www.al-ko.com/garden for a list of Alexa compatible robotic mowers.

 

*

SMART
GARDEN

...

*Amazon, Alexa and all related logos are trademarks of Amazon.com, Inc. or its af liates.
 See www.al-ko.com/garden for a list of Alexa compatible robotic mowers.

E molto altro!
 

*

SMART
GARDEN

...

*Amazon, Alexa and all related logos are trademarks of Amazon.com, Inc. or its af liates.
 See www.al-ko.com/garden for a list of Alexa compatible robotic mowers.

NEW

ROBOT RASAERBA

€ 599,00
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€ 699,00

ROBOT RASAERBA

EASY

ROBOLINHO® 500 E 

I
I
I Cavo perimetrale e picchetti  inclusi
I

PREMIUM

ROBOLINHO® 1150 W 

I
I Controllo remoto tramite 
 l’app AL-KO inTOUCH
I
I IFTTT

TOSAERBA ROBOT Robolinho® 300 E Robolinho® 500 E Robolinho® 1150 W
Categoria prodotto EASY EASY PREMIUM
Area lavoro*/ Pendenza max. 300 m2 / 30 % max. 500 m2 / 45 % max. 1.000 m2 / 45 %
Dimensioni (Lungh./Largh./Alt.) 600 / 400 / 290 mm 600 / 400 / 290 mm 625 / 440 / 290 mm
Peso ca. 7,0 kg ca. 7,6 kg ca. 12,3 kg
Sistema di taglio 4 doppie lame 4 doppie lame 4 doppie lame

Larghezza/ Altezze taglio 20 cm / 25 – 55 mm 20 cm / 25 – 55 mm 22 cm / 25 – 55 mm

Punti di partenza Casuali 4** 4**
Batteria Li-Ion 2,5 Ah / max. 20V 2,5 Ah / max. 20V 5 Ah / max. 25,2V

45 Min. / 45 Min. 55 Min. / 50 Min. 100 Min. / 100 Min.
Velocità motore taglio 3.400 giri/min. 3.400 giri/min. 3.400 giri/min.
Rumorosità garantita (mod. sfalcio) 60 dB (A) 60 dB (A) 60 dB (A)
Wi-Fi + Smart Cloud Connect*** – –

Art.-Nr. / EAN-Nr. 119 991 / 400 371 835 6274 119 950 / 400 371 835 6007 119 965 / 400 371 835 6106

www.al-ko.com/garden

NEW

appositi picchetti nel prato, impostare 

perimetrale come pure i picchetti sono 

Il pannello di controllo chiaro e dal 

di Robolinho®

Robolinho®

SEMPLICE
INSTALLAZIONE

LAVORO
INDIPENDENTE

TAGLIO NETTO
DALLA DOPPIA VITA

FORNITURA CHIAVI IN MANO#

Se preferite una soluzione più pratica, potete richiedere
l’installazione di Robolinho® da parte di personale 

servizio su misura e un’assistenza esperta.
Qualche dubbio sul funzionamento di Robolinho® nel vostro 
giardino? Non c’è problema, potete richiedere anche un 

.
# Servizio opzionale su richiesta a pagamento.

EASY

ROBOLINHO® 500 E 

I
I
I Cavo perimetrale e picchetti  inclusi
I

PREMIUM

ROBOLINHO® 1150 W 

I
I Controllo remoto tramite 
 l’app AL-KO inTOUCH
I
I IFTTT

TOSAERBA ROBOT Robolinho® 300 E Robolinho® 500 E Robolinho® 1150 W
Categoria prodotto EASY EASY PREMIUM
Area lavoro*/ Pendenza max. 300 m2 / 30 % max. 500 m2 / 45 % max. 1.000 m2 / 45 %
Dimensioni (Lungh./Largh./Alt.) 600 / 400 / 290 mm 600 / 400 / 290 mm 625 / 440 / 290 mm
Peso ca. 7,0 kg ca. 7,6 kg ca. 12,3 kg
Sistema di taglio 4 doppie lame 4 doppie lame 4 doppie lame

Larghezza/ Altezze taglio 20 cm / 25 – 55 mm 20 cm / 25 – 55 mm 22 cm / 25 – 55 mm

Punti di partenza Casuali 4** 4**
Batteria Li-Ion 2,5 Ah / max. 20V 2,5 Ah / max. 20V 5 Ah / max. 25,2V

45 Min. / 45 Min. 55 Min. / 50 Min. 100 Min. / 100 Min.
Velocità motore taglio 3.400 giri/min. 3.400 giri/min. 3.400 giri/min.
Rumorosità garantita (mod. sfalcio) 60 dB (A) 60 dB (A) 60 dB (A)
Wi-Fi + Smart Cloud Connect*** – –

Art.-Nr. / EAN-Nr. 119 991 / 400 371 835 6274 119 950 / 400 371 835 6007 119 965 / 400 371 835 6106

www.al-ko.com/garden

NEW

appositi picchetti nel prato, impostare 

perimetrale come pure i picchetti sono 

Il pannello di controllo chiaro e dal 

di Robolinho®

Robolinho®

SEMPLICE
INSTALLAZIONE

LAVORO
INDIPENDENTE

TAGLIO NETTO
DALLA DOPPIA VITA

FORNITURA CHIAVI IN MANO#

Se preferite una soluzione più pratica, potete richiedere
l’installazione di Robolinho® da parte di personale 

servizio su misura e un’assistenza esperta.
Qualche dubbio sul funzionamento di Robolinho® nel vostro 
giardino? Non c’è problema, potete richiedere anche un 

.
# Servizio opzionale su richiesta a pagamento.

€ 899,00

€ 699,00
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TRATTORINOMOTOFALCIATRICE

TRATTORINO BLACK EDITION T15-93.1 HDS-AMOTOFALCIATRICE
, 

150 CC 452 CC

€ 1.999,00
€ 799,00
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ELETTROSEGHE
SVETTATOIO ELETTRICO

ELETTROSEGA

ELETTROSEGA

ELETTROSEGA

protezione anti ritorno con freno 

SVETTATOIO ELETTRICO
TELESCOPICO

€ 89,00

€ 99,00

€ 79,00

€ 99,00
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PROTETTIVO BIO
CATENE MOTOSEGHE
ml 1000 - ml 2000 - ml 5000

MOTOSEGHE
MOTOSEGA
Potenza 0,7 kW, lunghezza barra 30 cm, 2 tempi, accensione elettronica, 

MOTOSEGA
Potenza 1,7 kW, 
lunghezza barra 40 cm, 

barra e catena OREGON

MOTOSEGAMOTOSEGA
Potenza 0,7 kW, lunghezza barra 30,5 cm, 

MOTOSEGA
Potenza 1,3 kW, lunghezza barra cm 40, 2 tempi, accensione 

MOTOSEGA

ESCLUSIVO

SUPPORTO PER TRONCHI

ESCLUSIVO

25,4 CC

45 CC

ESCLUSIVO

45,2 CC

IDEALE 
PER SRAMATURA

37,2 CC

37,2 CC

IDEALE 
PER SRAMATURA

25,4 CC

€ 99,00

€ 119,00

€ 129,00

€ 129,00

€ 169,00

MOTOSEGA

40,1 CC

€ 149,00

€ 139,00

€ 27,95
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SPACCALEGNA

AFFILACATENE
AFFILACATENE

vetrino protettivo, 

AFFILACATENE

per catene, 

SPACCALEGNA
ELETTRICO

SPACCALEGNA
ELETTRICO

€ 319,00
€ 249,00

€ 109,00
€ 39,95
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MOTOZAPPEELETTRO ZAPPATRICI

ELETTRO ZAPPATRICE

ELETTRO ZAPPATRICE

€ 99,90

€ 169,00
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MOTOZAPPE

MOTOZAPPA 

IMBUTO

139 CC

150 CC 150 CC

MOTOZAPPA MOTOZAPPA 

TANICA
DI EMERGENZA SBLOCCO, 

LUBRIFICO,
INGRASSO

€ 299,00

€ 299,00
€ 369,00
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SOFFIATORE 
ELETTRICO

SOFFIATORE - ASPIRATORE ELETTRICO

SOFFIATORE - ASPIRATORE ELETTRICO

ASPIRATORE/SOFFIATORE A SCOPPIO

26 CC

SOFFIATORI - ASPIRATORI ELETTRICI

SOFFIATORE  SCOPPIO
€ 36,95

€ 44,95

€ 69,00
€ 139,00
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BIOTRITURATORE
A LAME

BIOTRITURATORE
ELETTRICO
A LAME

BIOTRITURATORI

€ 199,00
€ 129,00
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Art. 3413260

• Batteria 18 V - 4.0 Ah inclusa
• Larghezza di taglio: 33 cm
• Volume sacco 30 Lt
• Regolazione altezza 
  centralizzata
  2,5 - 6,5 cm

Tagliaerba a batteria 
GE-CM 18/33 Li (1x4.0Ah)

Art. 3413155

• Batteria 18 V - 3.0 Ah inclusa
• Larghezza di taglio: 30 cm
• Volume sacco 25 Lt
• Regolazione altezza 
  centralizzata 3 - 7 cm

Tagliaerba a batteria 
GE-CM 18/30 Li (1x3.0Ah)

Decespugliatore a batteria 
AGILLO 36/255 BL - SOLO

Art. 3411320

Necessarie 2 batterie 18 V • 
Ø taglio lama: 25,5 cm •   

Ø taglio rocchetto: •
30 cm 

Lama e ronchetto •
inclusi

Art. 3411300

Necessarie 2 batterie 18 V • 
Ø taglio: 24 cm •

Rocchetto incluso •

Tagliabordi a batteria
GE-CT 36/30 Li E - SOLO

(senza batterie)(senza batterie)

PRODOTTI A BATTERIA

€ 219,00
€ 159,00

€ 159,00
€ 95,00
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Tagliabordi a batteria
GE-CT 18 Li - SOLO

Art. 3411172

• Necessaria 1 batteria 18 V
• Ø taglio: 24 cm
• Testa inclinabile
• 20 coltelli inclusi

(senza batteria)

Art. 3410642

• Necessaria 1 batteria 18 V
 • Lunghezza di taglio: 46 cm
 • Distanza tra i denti: 1,5 cm

Tagliasiepi a batteria
GE-CH 1846 Li - SOLO

(senza batteria)

Elettroseghe a batteria
GE-LC 18 Li - SOLO

Art. 4501761

• Necessaria 1 batteria 18 V
• Lunghezza di taglio: 23 cm 
• Velocità catena: 4,3 m/s

(senza batteria)

Soffiatore a batteria 
GE-CL 18 Li - SOLO

Art. 3433532

• Necessaria 1 batteria 18 V
• Velocità aria: 210 km/h
• Super leggero

(senza batteria)

Art. 3433630

Necessarie 2 batterie 18 V • 
Velocità aria: 230 km/h •

Volume sacco 45 Lt •
Funzione trituratore •

(senza batterie)

Soffiatore aspiratore 
a batteria GE-CL 36 Li E BL - SOLO

Art. 3425220

Necessaria 1 batteria 18 V •
Massima capacità • 
del serbatoio: 7,5 l

Pressione massima: • 
3,5 bar

Per disinfettare, • 
pesticidi e fertilizzanti

Pompa a pressione a batteria 
GE-WS 18/75 Li SOLO

(senza batteria)

Power-X-Change 
Starter Kit 18 V 2.5 Ah 

Art. 4512097

• Batteria 18 V - 2,5 Ah
  e caricabatterie

LE NOSTRE BATTERIE
Power-X-Change 
Starter Kit 18 V 4.0 Ah 

Art. 4512042

• Batteria 18 V - 4,0 Ah
  e caricabatterie

Power-X-Change T
winpack 18 V 2,5 Ah

Art. 4511518

• 2 batterie 18 V - 2,5 Ah

PRODOTTI A BATTERIA

€ 49,95

€ 36,95

€ 29,95

€ 65,00

€ 95,00

€ 49,00

€ 99,00

€ 79,00

€ 59,00
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POMPE IMMERSIONE - AUTOADESCANTI

POMPA
AUTOADESCANTE
DA GIARDINO PER IL RIUTILIZZO
DI ACQUA PIOVANA

POMPA SOMMERSA
IDEALE PER DRENAGGIO, 
TRAVASO, SVUOTAMENTO

PER ACQUE CHIARE

PER ACQUE SCURE

POMPA SOMMERSA
PER ACQUE SCURE

POMPA SOMMERSA
PER ACQUE SCURE

POMPA SOMMERSA
PER ACQUE SCURE

POMPE SOMMERSE

POMPA
A FONDO PIATTO

€ 89,00

€ 45,90

€ 45,90

€ 79,00

€ 79,00

€ 99,00

€ 65,00
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IDROPULITRICE
ACQUA FREDDA
CROSS 145 
+ LANCIA LAVAPAVIMENTI
PATIO CLEANER L25

IDROPULITRICE
ACQUA FREDDA
RACE 130 
+ LANCIA LAVAPAVIMENTI
PATIO CLEANER L25

incorporato

IDROPULITRICE
ACQUA FREDDA
RIDE 120 
+ LANCIA LAVAPAVIMENTI
PATIO CLEANER L25

IDROPULITRICE
ACQUA FREDDA
FURY 110

IDROPULITRICI

€79,00

€139,00
€169,00

€119,00
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IDROPULITRICI
IDROPULITRICE ACQUA FREDDA
PREDATOR 160 WPS

sistema WPS di selezione del programma di lavaggio: SOFT, 
MEDIUM, HARD,

IDROPULITRICE ACQUA CALDA/FREDDA
RIO 1108

IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE
ACQUA FREDDA LVR4 PLUS 160 DIGIT 
+ LANCIA LAVAPATIO L28

ACCESSORI  IDROPULITRICI Alcuni esempi:

€189,00
€659,00

€219,00
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ZANZARIERE  INSETTICIDI

ZANZARIERE  INSETTICIDI



Da 40 anni Medal assicura sonni tranquilli a tutti gli italiani, perché Medal  
è sinonimo di protezione domestica contro zanzare ed insetti.
Grazie ad una gamma molto ampia, Medal è in grado, infatti, di rispondere  
ad ogni esigenza specifica, dal prodotto in “pronta consegna” al prodotto  
su misura, nelle misure più svariate.
L’installazione poi è semplicissima, resa sempre facile ed accessibile anche  
ai più inesperti.
Le zanzariere Medal sono interamente prodotte in Italia, seguendo rigorosi 
processi produttivi e qualitativi costantemente certificati.
Il qualificato personale di vendita BRICOOK, infine, vi accompagnerà nella 
scelta più adeguata e consona alle vostre necessità.

Non ci resta, allora, che augurarvi buonanotte… e buona estate!

• Progettata e prodotta in Italia.
• Montaggio facile e rapido.
• Disponibile anche su misura.

L e  z a n z a r i e r e  c h e  n o n  d o r m o n o  m a i

ZANZARIERE

Una zanzariera Medal ti cambia la vita.

M A D E  I N  I T A L Y

ZANZARIERE
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CONTRO LE ZANZARE
PER USO ESTERNO

TMC - 3 PRODOTTI - BRICO OK - 12-2020 - 281x187 mm

Riscopri il piacere
di stare all’aperto Distributore

esclusivo per l’Italia

Progettati per combattere
le zanzare.
Pensati per un utilizzo facile.

INSERIRE LA PIASTRINA
INSETTICIDA

INSERIRE LA BOMBOLETTA
DI GAS BUTANO

ACCENDERE
IL DISPOSITIVO

1
La bomboletta
di gas butano
scalda la 
piastrina

3
La piastrina
riscaldata
attiva l’azione 
insetticida

2 Girare
la base 
verso start

INSETTICIDI ELETTRICI
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INSETTICIDI ELETTRICI

INSETTICIDA ELETTRICO
ORIZZONTALE

 16 Watt

 12 Watt

 40 Watt

20 Watt 

RACCHETTA
ELETTRICA
INSECT-KILLER
Batteria,

CON TORCIA LED 
ESTRAIBILE

DISSUASORE
AD ULTRASUONI
CON LUCE 
NOTTURNA

LAMPADA 
ELETTROINSETTICIDA 
RICARICABILE 2IN1

TRAPPOLA ASPIRANTE
CON UV LED
ATTIRA ZANZARE

RACCHETTA
ANTI ZANZARE

con maglia metallica, 

RACCHETTA
ANTI ZANZARE

come racchetta per 
eliminare le zanzare grazie 

ELETTROINSETTICIDA ELETTROINSETTICIDA 

STERMINA INSETTI ORIZZONTALE

€ 26,95

€ 19,95

€ 34,95

€ 29,95

€ 9,99
€ 4,99

€ 19,95

€ 9,99
€ 12,95

€ 7,99

€ 19,95
€ 21,95
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INSETTICIDI ELETTRICI
INSETTICIDA ELETTRICO
PER ESTERNO

, 

INSETTICIDA ELETTRICO
PER INTERNO/ESTERNO

,

TORCIA 
ELETTROINSETTICIDA
RICARICABILE 3IN1

CITRONELLA La citronella è una pianta erbacea perenne dotata di fusto rigido ed eretto che può raggiungere il metro di altezza. 
Le foglie sono nastriformi e di colore verde tendente al bluastro aromatiche. Tra le specie più note ci sono la Ceylon e la Java; quest’ultima 
considerata molto pregiata per il suo alto contenuto di oli essenziali. La citronella viene coltivata in paesi come Sri Lanka, India, Taiwan, 
Guatemala, Indonesia, Brasile. L’essenza ricavata da questa pianta viene utilizzata come repellente per le zanzare sia sotto forma 
di candele sia sotto forma di lozioni. L’estrazione avviene previa raccolta delle foglie fatte successivamente appassire.

L22,5xP15xH32 L23,5xP23,5xH34®

€ 21,95
€ 32,95

€ 21,95
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VENTILAZIONE  CONDIZIONAMENTO



VENTILATORE
A PIANTANA
3 IN 1

, 

VENTILATORE
DA TAVOLO
CROMATO

corpo in acciaio cromato,

VENTILATORI

VENTILATORE
A PIANTANA
CROMATO

corpo in acciaio cromato,

VENTILATORE
A PIANTANA
CON TIMER

VENTILATORE
A PIANTANA

griglia a raggiera,

orientamento verticale

VENTILATORE
A PIANTANA

€ 18,95
€ 24,95

€ 29,95

€ 55,00
€ 44,95

€ 45,00
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VENTILATORE
A PIANTANA VINTAGE
IN METALLO

VENTILATORE 
DA TAVOLO VINTAGE
IN METALLO

color crema

VENTILATORE 
DA TAVOLO VINTAGE
IN METALLO

color rame

VENTILATORI

VENTILATORE DA TAVOLO

orientamento verticale,

griglia a raggiera

VENTILATORE 
BOX FUN

pratica maniglia

Ø pale 30 cm - potenza 40 W

Ø pale 40 cm  - potenza 45 W

VENTILATORE 
A TORRETTA

€ 59,00
€ 55,00

€ 55,00

€ 19,95

€ 24,95
€ 19,95

€ 29,95
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VENTILATORI

VENTILATORE INDUSTRIALE
DA PAVIMENTO

VENTILATORE
DA PAVIMENTO

inclinazione 

VENTILATORE A TORRETTA 
CON TELECOMANDO

colore grigio metallizzato,

VENTILATORE A TORRE 
SENZA PALE
CON TELECOMANDO

VENTILATORE A TORRE 
SENZA PALE
CON TELECOMANDO

VENTILATORE AD ALTA VELOCITÀ 
DA PAVIMENTO

€ 39,95

€ 59,00
€ 79,00

€ 79,00

€ 55,00

€ 109,00

€ 179,00
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VENTILATORE DA SOFFITTO
CON SELETTORE A PARETE

VENTILATORI DA SOFFITTO

VENTILATORE DA SOFFITTOVENTILATORE DA SOFFITTO DECORATIVO

VENTILATORE 
DA SOFFITTO

KIT TELECOMANDO PER VENTILATORE
DA SOFFITTO

€ 24,95

€ 39,95

€ 39,95

€ 59,00
€ 59,00
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VENTILATORE CROMATO
DA SOFFITTO CON TELECOMANDO

telecomando incluso

VENTILATORI DA SOFFITTO

VENTILATORE DECORATIVO DA SOFFITTO RONDINE
grandi dimensioni, 

VENTILATORE DA SOFFITTO AMARCORD

grandi dimensioni, corpo 

VENTILATORE DA SOFFITTO MARGHERITA

medie dimensioni

€ 69,00
€ 69,00

€ 89,00
€ 159,00

81



VENTILATORE A SOFFITTO CON PALE A SCOMPARSA

VENTILATORI DA SOFFITTO
VENTILATORE E PLAFONIERA LED VISBY
CON EFFETTO CIELO STELLATO

€ 119,00

VENTILATORE E PLAFONIERA LED STRALSUND
CON EFFETTO CIELO STELLATO

€ 89,00

€ 119,00
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CONDIZIONATORI

CONDIZIONATORI ZEPHIR SERIE ELEGANCE CONDIZIONATORE FISSO
lampada UVC 

antibatterica

CONDIZIONATORE
TECTRO TP 3020
9000 BTU 

controllo elettronico, 

MONO DC INVERTER 9000 BTU
4.0 SCOP, 6.3 SEER

MONO DC INVERTER 12000 BTU
4.0 SCOP, 6.1 SEER

CONDIZIONATORER290
9000 BTU

pratiche maniglie laterali

CONSUMO ENERGETICO
BASSO, ALTO RENDIMENTO

Un’invenzione energeticamente 

L32,9xP31,8xH63,5 L36,5xP35,5xH71,3 L44xP33,5xH71,5
SISTEMA

COOL DOWN SISTEMA

COOL DOWN

CONDIZIONATORE P234
12000 BTU

controllo elettronico, 

MONO DC INVERTER 9000 BTU
4.0 SCOP, 6.3 SEER

MONO DC INVERTER 12000 BTU
4.0 SCOP, 6.1 SEER

€ 209,00

€ 329,00
€ 379,00

€ 359,00
€ 399,00

€ 239,00
€ 329,00
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RAFFRESCATORI
MINI RAFFRESCATORE
AD ACQUA

VENTILATORE OSCILLANTE

RAFFRESCATORE
AD ACQUA

RAFFRESCATORE AD ACQUA A TORRE
CON TELECOMANDO

RAFFRESCATORE
AD ACQUA

ventilazione e 

L15,5xP14,5xH14,5

L40xP40xH125

L26xP26xH57

L28xP28,6xH69

FUNZIONE
DI NEBULIZZAZIONE ACQUA

L36xP36xH111

€ 19,95

€ 79,00

€ 49,00

€ 99,00
€ 109,00
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 COMPLETANO LA GAMMA: TAPPETINI, COPRISEDILI E TANTI ALTRI PRODOTTI

CHI AMA L’AUTO SCEGLIE L’ESPERIENZA BEST POLE

esclusiva Brico OK

AUTOACCESSORI
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Brico Ok
Italia

PER ORARI, SERVIZI E RECAPITI TELEFONICI CONSULTARE IL SITO BRICOOK.IT 

PIEMONTE
BOLLENGO (TO)

CANELLI (AT)

CASELLE TORINESE (TO)

GALLIATE (NO)

GASSINO TORINESE (TO)

MASSERANO (BI)

MONCALIERI (TO) 

NOVARA

OLEGGIO (NO)

ORBASSANO (TO)

OULX (TO)

PIASCO (CN)

PINASCA (TO)

SANTA VITTORIA D’ALBA (CN)

SALUZZO (CN) 

TERZO (AL) 

TORINO 

VERCELLI

VALPERGA (TO)

LOMBARDIA
ALMENNO SAN BARTOLOMEO (BG)

ARLUNO (MI)

BALLABIO (LC)

BUCCINASCO (MI)

CANTÙ (CO)

CALOLZIOCORTE (LC)

CAPRIOLO (BS)

CONCESIO (BS)

CARUGO (CO)

CASALMAGGIORE (CR)

CASTELLO DI BRIANZA (LC)

CASTELLEONE (CR)

CASTIGLIONE DELLE STIVIERE (MN)

CASTIONE ANDEVENNO (SO)

CODOGNO (LO)

GIUSSANO (MB)

GHEDI (BS)

MALNATE (VA)

MONIGA DEL GARDA (BS)

MORTARA (PV)

OLGIATE COMASCO (CO)

PALAZZOLO SULL’OGLIO (BS)

PAVIA

PONTEVICO (BS)

ROVATO (BS)

SAN MARTINO IN STRADA (LO)

STRADELLA (PV)

TAVERNERIO (CO)

TAVERNOLA (CO)

TRADATE (VA)

VANZAGHELLO (MI)

VILLA DI TIRANO (SO) 

VENETO
CASTELNUOVO DEL GARDA (VR)

JESOLO (VE)

ROVIGO

VIGONZA (PD)

FRIULI VENEZIA GIULIA
BAGNARIA ARSA (UD) 

TOLMEZZO (UD)

TRENTINO ALTO ADIGE
SARNONICO (TN) 

EMILIA ROMAGNA
BORGO VAL DI TARO (PR)
CASTEL SAN GIOVANNI (PC)

CASTELVETRO PIACENTINO (PC)

CESENA (FC) 

FORLÌ (FC) 

IMOLA (BO) 

PARMA

PODENZANO (PC)

SAN GIOVANNI IN PERSICETO (BO)

TRAVERSETOLO (PR)

TOSCANA
BIBBIENA (AR) 

CAPOLIVERI (LI)

COLLE DI VAL D’ELSA (SI) 

CORTONA (AR) 

GROSSETO

PORTOFERRAIO (LI) 

SIENA 

SINALUNGA (SI)

LAZIO
CECCANO (FR)

PIEDIMONTE SAN GERMANO (FR)

ROMA VIA SALARIA 1280 

LADISPOLI (RM)

OSTERIA NUOVA (RM) 

VALMONTONE (RM)

UMBRIA
MAGIONE (PG)

GUBBIO (PG)

TERNI

BASILICATA
SENISE (PZ)

TITO (PZ)

MOLISE
TERMOLI (CB)

ABRUZZO
BELLANTE (TE)

GIULIANOVA (TE)

SILVI MARINA (TE)

TOCCO DA CASAURIA (PE)

CALABRIA
BOTRICELLO (CZ)   

CHIARAVALLE CENTRALE (CZ)   

CROTONE (KR)   

COSENZA  

CORIGLIANO-ROSSANO (CS)

GIOIA TAURO (RC)

ROSSANO CALABRO (CS)  

SIDERNO (RC)    

SICILIA
NICOSIA (EN)

SCIACCA (AG)   

LICATA (AG)   

SIRACUSA (SR)   

SARDEGNA
BOSA (OR)

LA MADDALENA (OT)

SARROCH (CA)

 SEMPRE PIÙ VICINO A TE!
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®

www.arcavasi.it

®
S O L U Z I O N I  P E R  L’ A M B I E N T E  B A G N O

®

Esprimi il tuo mondo

I NOSTRI PARTNER



BRICOOK.IT


